В 2012 году Центральный организационный департамент, Министерство социальных дел, Министерство общественной безопасности и другие ведомства совместно издали « Меры по обеспечению соответствующего режима для иностранцев, постоянно проживающих в Китае», в которых предусматривается, что иностранцы, получившие право на постоянное проживание, в принципе имеют те же права и обязанности, что и китайские граждане, за исключением права голоса и права быть избранными.  Одно из удобств использования удостоверения постоянного проживания для иностранцев: для покупки железнодорожных билетов, регистрации отеля, открытия банковского счета, а также для ведения соответствующих операций во всех оконных отделах, включая подачу заявки на получение водительских прав и т.д.;  Удобное использование удостоверения постоянного проживания для иностранцев: работа в Китае может быть охвачена социальным страхованием и различными видами медицинского и пенсионного страхования в соответствии с законом;  Удобство использования постоянного вида на жительство для иностранцев 3: иностранные граждане, имеющие постоянный вид на жительство, пользуются равным обращением с китайскими гражданами в соответствии с законом в отношении покупки жилья, зачисления детей в школу и финансовых операций.  Например, при покупке жилья, если это самообслуживание, собственное жилье, вы можете не подпадать под ограничения работы и обучения в Китае в течение одного года.  После вспышки эпидемии интерес иностранцев и всех слоев общества к постоянному проживанию в Китае резко возрос.  Как объем консультаций, так и объем приема открыли бурный рост, который имеет большое значение для растущей мощи Китая, а также для строгих и эффективных возможностей профилактики и борьбы с эпидемией, принятых китайским правительством во время вспышки, и превосходных возможностей по обеспечению социального обеспечения. 
В ходе общения со многими иностранными заявителями, проживающими в Шанхае, выяснилось, что после этой вспышки многие иностранцы, работающие и живущие в Китае, значительно увеличили свою национальную мощь и желание продолжать работать и жить в Китае в будущем.  В сочетании с существующим в настоящее время в Китае контролем за поездками и запретом на выдачу виз, китайские граждане получают равное обращение с иностранцами, имеющими статус постоянного жителя Китая, что позволяет владельцам статуса постоянного жителя Китая (то есть китайской зеленой карты) относительно легко въезжать в Китай и выезжать из него.  Конечно, в настоящий момент эпидемии, как китайские граждане, так и иностранцы с китайской грин - картой, въезд в Китай и выезд из него должны соблюдать» ненужные, не срочные,  Не путешествовать  "Принцип. Удобность использования постоянного вида на жительство для иностранцев 4: Владельцы постоянного вида на жительство для иностранцев могут пользоваться тем же режимом, что и китайские граждане при въезде и выезде из страны, и держатели постоянного вида на жительство для иностранцев могут избежать визы для въезда в Китай и выезда из Китая, если они принимают строгие ограничения на въезд во время эпидемии.  В настоящее время в Шанхае можно подать заявку на получение постоянного вида на жительство в Китае в 13 категориях, из которых 9 связаны с работой;  Существует 1 категория, связанная с инвестициями;  Частные причины связаны с тремя категориями.  Есть восемь категорий, которые имеют конкретные требования к подразделениям по трудоустройству или требуют правительственного утверждения. В категориях, связанных с работой, только « занятый работник» и « иностранный китайский доктор» не имеют конкретных требований к подразделениям по трудоустройству и имеют более общую применимость.  Требования к непрерывному трудовому стажу имеют семь категорий: "Работники по найму", "должностные лица", лица, имеющие вид на жительство категории "талант" с пометкой, "работники по найму в новом районе Lingang в зоне свободной торговли", иностранные китайцы, работающие в ключевых регионах развития страны и в зоне "двойной инновации", "выдающиеся иностранные выпускники", "инвестиционный персонал".  Есть пять категорий, которые имеют четкие требования к продолжительности проживания в Китае до подачи заявки на грин - карту: "Работники по найму", "служащие", иностранцы - китайцы, работающие в ключевых регионах развития страны и в зонах "двойного творчества", "воссоединение супругов", "иждивенцы".  Есть две категории, которые имеют конкретные требования к сумме для уплаты индивидуального налога: « Трудящийся работник» и « Трудящийся в новом районе Lingang в зоне свободной торговли ».  Требования в отношении предоставления информации об отсутствии судимости за пределами страны предъявляются к 12 категориям, и все категории, за исключением "воссоединения родителей и детей", должны быть предоставлены.  Есть 10 категорий, которые требуют медицинского освидетельствования медицинских свидетельств, за исключением « рекомендуемого персонала научно - исследовательской группы», « специального персонала», « воссоединения родителей и детей», которые должны быть предоставлены. 
 CNVISA - это профессиональная служба, специализирующаяся на иностранных инвестициях, регистрации компаний и планировании идентификации в Китае.  У CNVISA есть международная профессиональная команда, которая специализируется на предоставлении китайских виз, разрешений на работу и услуг постоянного проживания в Китае для иностранцев, желающих приехать в Китай для развития.  CNVISA объединяет богатый отраслевой опыт, а также профессиональные технические услуги.  CNVISA специализируется на удовлетворении потребностей клиентов в иностранных инвестициях и иммиграции, в том числе: иностранные предприятия приезжают в Китай для инвестиций, краткосрочные и среднесрочные визовые услуги, иммиграционные консультации в Китае, регистрация иностранных компаний, налоговое планирование для иностранных инвесторов и т. Д.  Группа обслуживания CNVISA имеет многолетний опыт консультирования по вопросам инвестиций и иммиграции в Китае и накопила успешный опыт работы с тысячами семей.  Сервисная команда CNVISA не только предоставляет клиентам комплексные инвестиционные и иммиграционные консультационные услуги в Китае, но и предоставляет целевые, индивидуальные услуги для удовлетворения различных потребностей клиентов.  CNVISA стремится предоставлять клиентам самые совершенные услуги, предоставляя клиентам услуги по планированию, такие как инвестиционные консультации в Китае, регистрация иностранных компаний и долгосрочная идентичность в Китае через единый сервис, чтобы клиенты могли более легко и быстро выполнять свои инвестиционные и иммиграционные потребности в Китае. 
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